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A Szekszárdi Ifjúsági Fúvószenekar beszámolója 2015. évi tevékenységéről 
 

 

A 2015. évi programunk 2015. január 24-én a zenekar éves nagykoncertjével 

kezdődött, amit a Garay János Gimnázium dísztermében tartottunk nagy 

sikerrel.  

Februárban a Dienes Általános Iskola és Grundschule „Sváb” bálján lépett fel a 

zenekar. Ez a fellépés évtizedek óta fontos esemény számunkra, mert zenekari 

tagjaink jó része ebben az iskolában végzi, vagy végezte általános iskolai 

tanulmányait, így öröm volt, hogy a 2015-ös év sem volt kivétel.  

Márciusban hangszerbemutatókat tartottunk a város óvodásainak a 

zeneiskolában. 

Áprilisban felléptünk a Garay Gimnázium Amerika napján, hangszerbemutató 

koncertet adtunk a Baka István Általános Iskolában. Tolnán a paksi Roger 

Schilling Fúvószenekarral népszerűsítettük a sváb zenét térzenével.  

Májusban lezajlott szokásos sötétvölgyi zenekari táborunk, végén táborzáró 

koncerttel. Játszottunk a Pünkösdi Fesztiválon és részt vettünk a Hősök napi 

koszorúzáson. 

Júniusban meghívást kaptunk Szigetvárról. Itt minden évben megrendezik a 

100zenész 1koncert elnevezésű találkozót, melyre két zenekart hívnak meg /idén 

rajtunk kívül egy horvát zenekar vett részt az eseményen/, és a három zenekar 

közösen ad egy órás térzenét. 

A nyári szünet előtt nagysikerű fellépésünk volt a Szent László Napok 

alkalmából a Régi Vármegyeházán. 

Az ősz, a szokásos fellépések mellett (Szekszárdi Szüreti Napok), a Bautzeni 

Fúvósfesztiválra való felkészüléssel telt. Bautzeni kapcsolatunk már hosszú 

időre tekint vissza, hetedik alkalommal kaptunk meghívást a rendezvényre. Az 

idei, megújult fesztivál sűrű, változatos programmal várt minket. Pénteki 

érkezésünket egy templomi követte, ahol a helyi Ifjúsági Fúvószenekar és a 

helyi Evangelista Harsona Kórus adott közös koncertet. Szombaton a 

főszínpadon kezdtünk térzenével, a helyi fúvószenekart megelőzve. Délután 

menetzene következett, este pedig valamennyi zenekar, mintegy 350 fő 



úgynevezett Serenad Konzertet adott. Vasárnap délelőtt és kora délután a 

templomkertben játszottunk a régi pap búcsúztatása és az új avatása alkalmából. 

Zenekarunk élményekkel telve utazott haza. A tagok elmondása alapján még 

további két hetet kint tölthettünk volna. 

Október 1-jén immár hagyománnyá vált Zene Világnapja alkalmából térzenét 

adtunk a Szent István téren. Október 15-én „sváb zenei” hangszerbemutatót 

tartottunk a Dienes Iskolában. Ezek a fellépések nagyon fontosak a zenekarnak. 

Szeretnénk, ha továbbra is a „dienesesek” lennének meghatározóak a zenekar 

tagjai között. 

Mindezek a színes és változatos programok nem valósulhattak volna meg a 

Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat önfeláldozó segítsége nélkül. 

Szeretnék köszönetet mondani a gyereke, szülők, a zeneiskola és jómagam 

nevében! 

 

 

 

 

Köszönettel és tisztelettel: 

 

 

 Kovács Zsolt 

 karnagy 

 

Szekszárd, 2015. november 09. 
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A Szekszárdi Ifjúsági Fúvószenekar 2015. évi fellépései 

 

2015.  január 24. Éves nagykoncert a Garay Gimnázium dísztermében   

 február 7. Hangszerbemutató a Garay Általános Iskolában 

 február 14. Fellépés a Dienes Általános Iskola és Grundschule „Sváb” bálján 

 március 23. Hangszerbemutató óvodásoknak a zeneiskolában 

 március 24. Hangszerbemutató óvodásoknak a zeneiskolában 

 március 26. Hangszerbemutató óvodásoknak a zeneiskolában 

 április 16. Fellépés a Garay Gimnázium Amerika napján 

 április 22. Hangszerbemutató koncert a Baka Általános Iskolában 

 április 25. Közös koncert Tolnán a paksi Roger Schilling Fúvószenekarral 

 április 28. Koncert a zeneiskola nyílt napján  

 május 16. Táborzáró koncert a Sötétvölgyi Gyermektáborban 

 május 23. Koncert a Pünkösdi Fesztiválon 

 május 31. Hősök napi koszorúzás 

 június 06. Térzene a Garay téren 

 június 21. Térzene a szigetvári 100zenész 1koncert Fesztiválon 

 június 27. Koncert a Vármegye házán Szent László napon 

 aug. 29. Fellépés a szálkai szüreti felvonuláson  

 szept. 18. Térzene a Szekszárdi Szüreti Napokon  

 szept. 19. Menetzene a Szekszárdi Szüreti Napokon 

 szept. 24. Térzene a Szent István téren 

 szept. 26. Térzene a Bautzeni Fúvósfesztiválon 

 szept. 26. Menetzene a Bautzeni Fúvósfesztiválon 

 szept. 27. Közös koncert a Serenad Konzerten. 

 szept. 28. Térzene Radiborban 

 október 01. Térzene a Szent István téren a Zene Világnapja alkalmából 

 október15. „Sváb zenei” hangszerbemutató koncert a Dienes Iskolában 

 

Szekszárd, 2015. november 9. Kovács Zsolt 

  karnagy 

 


